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В процесі життєдіяльності організм людини втрачає багато солей та 
мікроелементів і саме мінеральні води можуть стати адекватним джерелом їх 
поповнення. Згідно ДСТУ 878:2006 фасовані природні підземні мінеральні 
води, які характеризуються мінералізацією від 0,1 г/дм3 до 1,0 г/дм3 та 
стабільністю фізико-хімічного складу, відносять до столових мінеральних 
вод. Мінеральні природні столові води застосовують без обмеження, тому 
контроль за їх якістю, розробка високочутливих методик кількісного 
визначення домішок в зразках столової мінеральної води представляється 
актуальним.

Інформація про мінеральний склад води має бути на етикетці пляшки. На 
жаль багато фірм-виробників не вказують усієї необхідної інформації, або ж 
інформація не завжди відповідає дійсності. Наявність харчових добавок 
завдають шкоди здоров'ю людини, оскільки вплив будь-якої хімічної 
речовини на організм людини залежить як від індивідуальних особливостей 
організму, так і від кількості впливаючої речовини. 

Харчова добавка Е 336 (калій виннокислий) визнана безпечною для життя 
і здоров'я людини і в зв'язку з цим широко використовується в харчовій 
промисловості, зокрема для поліпшення якості і смаку столових вод.

Метою цього дослідження було вивчення можливості визначення калія 
виннокислого в столових мінеральних водах з використанням молекулярної 
люмінесценції рутина в комплексі з іоном ітрію (III).

Експериментально встановлено, що калій виннокислий зменшує 
інтенсивність люмінесценції. комплексу Y(III)-рутин. У зв'язку з цим були
вивчені спектральні характеристики комплексів.

Спектр люмінесценції комплексу Y(III) - рутин має максимум при λлюм.=
570 нм, в присутності калію виннокислого інтенсивність люмінесценції.
комплексу Y(III)-рутин зменшується та максимум люмінесценції зсувається в 
довгохвильову область спектру (λлюм= 590 нм). В спектрі збудження 
комплексу у відсутності калію виннокислого спостерігається велика смуга з 
λзбудж.= 300нм, у той час як в спектрі збудження комплексу Y(III)-рутин у 
присутності калію виннокислого є широка, розмита смуга в області 290-380 нм 
з максимумами при λзбудж. 315 нм і 355 нм.

Розроблена методика люмінесцентного визначеннязарчової добавки Е 
336в зразках столової мінеральної води,яка заснована на гасінні
молекулярной люмінесценции рутина в комплексіз ітрієм (III).
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